
[bookmark: _Hlk63327247]Ata da 10° (decima) reunião ordinária, do quinto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 05 (cinco) de maio de 2023 (dois mil e vinte e três), às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO. Aos cinco (05) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte e três (2023), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor GILSON DIAS BARBOSA - PTB, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão. Instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA- MDB, ausente, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Realizada a chamada nominal para apurar se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão e cumprimenta a todos. O Presidente convidou o Vereador PAULO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé. Após a leitura o Presidente convida a fazer parte da mesa a Comandante da Policia Militar   CELIANE, o representante da Escolinha Campeões do Futuro JEFFERSON, convida também a Professora da Escolinha ADRIELE e NADIELLY representando o CIDETRAN do Município de Castanheiras. Nesse momento o senhor presidente agradece a presença de todos inclusive dos alunos da Escolinha JULIO E ROBSON e seus familiares. Solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA – 1º: I – Apreciação das atas das reuniões anteriores. Il – Apreciação do expediente recebido. –  Apresentação e Votação do Regime de Urgência do projeto de lei n° 011/GAB/2023. Assunto:” DISPÕE SOBRE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR AO ORÇAMENTO VIGENTE CONFORME art. 7°, 41 e 42, da Lei 4.320/64, DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. –  Apresentação e Votação requerimento n/ 002/CPI/2023. Assunto: REQUER DO EXM° SR. LEVY TAVARES, PRESIDENTE DA CAMARA, QUE COLOQUE EM DELIBERAÇÃO DO PLENARIO A PRORROGAÇÃO DE PRAZO DA CPI n° 001/CPI/2023 POR MAIS 90 DIAS, TENDO EM VISTA A NECESSIDADE DE UM PRAZO MAIOR PARA A FINALIZAÇÃO DOS TRABALHOS. Autoria: ERNESTO STRAGEVICH – PSD.  Nesse momento o vereador LEVY solicita do secretário para fazer a leitura das atas das reuniões anteriores e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura das atas das reuniões anteriores, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS. Nesse momento o senhor presidente solicita do secretário que faça a leitura do expediente recebido e então o secretario faz a leitura dos CONVITES destinados a essa casa de Leis. Logo após o senhor Presidente faculta a palavra a Comandante CELIANE  para a mesma se expressar em relação a escolinha de futebol na qual ela tem participação,  ressalta que é um orgulho para todos nós termos dois (2) atletas do Município indo concorrer a uma vaga para serem possíveis jogadores profissionais, no estado do Paraná, destaca ainda que temos vários jogadores ótimos, no Município, agradece a toda sociedade que apoiou a causa, incentivou, e também a professora ADRIELE, pelo seu empenho e dedicação.  Agradece sua participação e nesse momento o presidente passa a palavra ao JEFFERSON que ressalta que o principal incentivador para que hoje tenha a Escolinha é o senhor EXPEDITO “PEPÉ”, que sempre quis fazer algo por castanheiras e os procurou, logo após veio também o SICOOB que logo de início apoiou muito o projeto, e assim foram surgindo os padrinhos e agora chegou essa oportunidade, que se trata da ida para jogar e mostrar suas habilidades no estado do Paraná. Jefferson agradece também o secretario de Esporte do município, a população em geral e ao presidente da Câmara por ceder o espaço. Nesse momento o senhor presidente passa a palavra a NADIELLY que cumprimenta a todos e faz um convite aos vereadores e a população para estarem presente nas dependências da câmara no próximo dia 08 de maio de 2023 as 19:00 horas para uma palestra de conscientização ao maio Amarelo que se trata de uma campanha mundial de prevenção ao acidente de trânsito, agrade sua participação contando com a presença de todos. Então nesse momento o senhor presidente faculta a palavra ao vereador inscrito em Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente inscrito vereador LEVY  que  passa a presidência ao vice ERNESTO para fazer o uso da palavra, Ernesto recebe a presidência cumprimenta a todos e passa a palavra a LEVY  que primeiramente agradece a Deus e cumprimenta a todos, ressalta que a Comandante juntamente com o Jefferson solicitaram o espaço para agradecer a todos em nome dos jovens atletas que estão se deslocando do município de Castanheiras para o Paraná, em busca de realizar um sonho, o que é também um grande orgulho para os moradores do Município, deseja uma boa viajem e destaca que estaremos torcendo por eles, parabenizou os envolvidos, e relata ainda que podemos fazer muito mais por nossas crianças, trazer mais coisas atrativas  como por exemplo o JUDO, para incentivar as crianças e adolescentes do nosso município, o que é muito importante, agradece e encerra sua participação. Nesse momento o vice presidente ERNESTO também agradece aos envolvidos e aconselha os jovens atletas a terem a humildade sempre desejando uma boa viagem retornando à presidência ao presidente LEVY   que logo em seguida chama o intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse momento o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS dos vereadores presentes ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Nesse momento solicita do secretário que faça a leitura da ORDEM DO DIA – 2° PARTE – Discussão e Votação do Regime de Urgência do projeto de lei n° 011/GAB/2023. Assunto:” DISPÕE SOBRE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR AO ORÇAMENTO VIGENTE CONFORME art. 7°, 41 e 42, da Lei 4.320/64, DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. Não havendo discussão vai para a Votação: Ficando APROVADO O CARATER DE URGENCIA POR UNANIMIDADE DOS VOTOS DOS VEREADORES PRESENTES logo após – Discussão e Votação Requerimento n/ 002/CPI/2023. Assunto: REQUER DO EXM° SR. LEVY TAVARES, PRESIDENTE DA CAMARA, QUE COLOQUE EM DELIBERAÇÃO DO PLENARIO A PRORROGAÇÃO DE PRAZO DA CPI n° 001/CPI/2023 POR MAIS 90 DIAS, TENDO EM VISTA A NECESSIDADE DE UM PRAZO MAIOR PARA A FINALIZAÇÃO DOS TRABALHOS. Autoria: ERNESTO STRAGEVICH - PSD. Não havendo discussão vai para a Votação: Ficando APROVADA A PRORROGAÇÃO POR UNANIMIDADE DOS VOTOS DOS VEREADORES PRESENTES. Nesse momento o senhor presidente faculta a palavra ao vereador inscrito em Explicação Pessoal. Mais nada a discutir encerrasse em nome de Deus essa sessão.        

Castanheiras/RO, 05 de maio de 2023.
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